

Edison vasárnap reggel meghalt

Newyorkból jelentik: Edison Alva Tamás vasárnap reggel 3 óra 24 perckor hosszas szenvedés után 83 éves korában meghalt.

Több mint egy hónapos haldoklás után az újabb kor legnagyobb feltalálója, Edison Alva Tamás lehunyt a férjével együtt. A kis vasuti újságíró, akinek nevét szerte az egész világon ismerik, a telefontökéletesítése és a mozgókép-konstruálása révén lett halhatatlanná. Ugyancsak nevéhez fűződik a gramofon, főleg a fonográf feltalálása is. Edison pályafutása tele van érdekességekkel és értékekkel. Mint földhözragadt szegény család gyermeke újságírásával kezdte, majd lapszerkesztő lett. Lapját a vonaton maga írta és maga is szedte ki a postakocsiban. A Grand Trust Herald — ez volt a lap címe, csak egy évig élt. Megszünése után új foglalkozást kellett kezdenie. Vasúti távirás lett. Ekkor kezdett intenzíven foglalkozni az elektromossággal, táviratossal és különböző villamosági problémákkal is. Hatvanhét évvel férfént keresett először nagyobb

összeget egyik találmányával, melyből megalapította kísérleti laboratóriumát. Összesen 1328 szabadalom áll a nevében, mely felöleli a modern technika minden területét. Találmányainak összértékét 15.599 millió dollárra becsülik. Munkája során meg is süketült, ami azonban nem zavarta. Azt mondta, hogy ezen a téren megelőzte korát, mert a lérmás civilizáció miatt 100 év múlva ugypis mindenki süket lesz. Maga állapította meg magáról a 65. éves születésnapján, hogy munkája alapján addig legalább 115 évet élt. 82-ik születésnapján az egész világ ünnepelte. Laboratóriumában sok meggyar is dolgozott, a többek között Fodor István udvari tanácsos mérnök, a budapesti villamosművek első igazgatója. Halálát a West-Orangeben lévő kúriájában várta, ahol karosszékekben párnák között lett vége munkás életének.

Szerencsés halálugrás

Leugrott az ötödik emeletről egy fiatal urilány, a harmadik emeleten majdnem felfogták, az elsőn sértetlenül fennakadt

Nem mindennapos öngyilkossági kísérlet történt a szombat esti órákban a Népszínház-utca 13. szám alatti házban. Geyer Hajnal 18 éves háztartásbeli leánya, a Rákóczi-tér 13. szám alatt lakó dr. Rogyák Ernő nyugalmazott pénzügyi titkár, ügyvéd nevelt leánya felszaladt a népszínház-utcai ház ötödik emeletére, ott idegesen körülnézett és amikor látta, hogy senki sincs a folyosón, levette a kabátját és kalapját és átvette magát a korláton. Ugyanekkor a ház harmadik emeletén egy fiatalember hajolt ki az udvarra néző korláton és egy kulesot dobott le valakinek az udvarra.

Az öngyilkosjelölt fiatal nő rázuhant a korláton kihajoló férfit és azt majdnem magával rántotta.

A férfi azonban nem vesztette el lélekjelenlétét, megkapaszkodott, sőt megragadta a zuhanó lányt is és azt néhány

pillanatig a kezében tartotta. Geyer Hajnal azonban kétségbeesetten rugott egyet a férfin, mire az elengedte,

ugyhoggy tovább zuhant. Az első emeleten azonban egy kiszögellő vasrács van, amelyen

Geyer Hajnal, aki egy pillanatig sem vesztette el eszméletét, fennakadt.

Az azonnal értesített mentők szabadították ki a fiatal lányt veszedelmes helyzetéből és miután semmiféle komoly sérülése nem volt, lakására szállították.

Kihallgatása során Geyer Hajnal elmondotta, hogy erős fizikai fájdalmai voltak állandóan. Az orvosok azt ajánlották, hogy operáltassa ki manduját, mert innen erednek fájdalmai. Keresztül is esett a műtéten, fájdalmai azonban nem szűntek meg és ezért követte el a szép, fiatal lány tettét.

Összeveszett a feleségével és majdnem meggyilkolta a szomszédnőjét egy iparművész

Izgalmas események színhelye volt vasárnap este a Nagytemplom-utca 23. szám alatti ház, amelynek első emeletén lakik Nagy Lajos 49 éves iparművész feleségével. Nagy Lajos vasár-

nap este 6 órakor teljesen ittas állapotban érkezett haza lakására. Felesége szemrehányásokkal fogadta és szemérettelte, hogy minden pénzt elviszza. Az öszezsolalkozás hevében a részeg ember feleségére támadt és tetőleg bántalmazni akarta, az asszony azonban elmenekült férje dühe elől és bezárkózott a félreeső helyre.

Nagy Lajos azt hitte, hogy felesége a szomszédos lakásban lakó Györök Józsefékhez menekült.

Előkereste héttelvetű forgópisztolyát, kirohant a folyosóra, ahol dörömbölni kezdett Györökék lakásának ajtaján.

Györökék, akik már előzőleg hallották a veszedelmet, nem nyitottak ajtót. Györöknek a konyhában ült éppen az asztalnál és szilbuetta rávetődött a konyhaajtó függönyére. Nagy Lajos, aki azt hitte, hogy a függönyön feleségének árnyékát látja, először a levegőbe lölt majd

belőtt a konyha ablakán. A lövés Györök Józsefné 47 éves háztartásbeli asszonyt a halvállán találta

és az asszony véresen és eszméletlenül terült el. A mentők Györöknek a Rókus-kórházba szállították, ahol azonnal megoperálták. Állapota súlyos ugyan, de nem életveszélyes.

Nagy Lajos a gyilkossági kísérlet után elmenekült, azonban csakhamar elfogták és beszállították a rendőrségre, ahol elmeszákértők fogják megvizsgálni.

Schiffer Miksa beperelte a Magyar Lovaregyletet

A Magyar Hétfő közölte elsőnek, hogy Schiffer Miksa, az ismert vállalkozó egyik alkalmazottja hamis aláírással, nevében a Lovaregylettől 20.000 pengőt vett fel és ezt az összeget elikkasztotta.

Schiffer Miksa a hűtlen alkalmazottat elbocsátotta, de nem tett ellene bünvádi feljelentést, azonban

beperelte a Magyar Lovaregyletet az elikkasztott összeg erejéig és keresetében azt állítja, hogy a löversenyüzem nem járt el a kötelező kereskedői gondossággal.

A per a magyar löspörtnagy feltűnést keltett, mert Schiffer Miksa már hosszú évek óta vezetőszerepet játszik a Magyar Lovaregyletben és most ezzel a cselekedetével saját egyesületével került szembe, ami a beavatottak szerint kikapcsolás, illetve igazgatósági tagságáról való lemondásához fog vezetni.

Vay Sándor gróf leányának férje öngyilkosságot kísérelt meg

Szombaton este a Hold-utca 1. számú házból a mentőkért telefonáltak. Várady-Szakmáry Dezső 32 éves postatiszt lakásán szublimáltl megmérgezte magát. A mentők gyomormosást alkalmaztak, majd az öngyilkost, aki különben Vay Sándor gróf leányának a férje, a Rókus-kórházba szállították.

A fiatal postatiszt öngyilkosságát családi viszályok miatt követte el, mert fiatal felesége elhagyta és a szüleihez tért vissza.

PÖK

Rákóczi-ut 76

(A l s ó e r d ő s o r s a r o k)

**Harisnyák,
kötöttáruk,
kesztyűk és
tricot-áruk
elsőrangú
szaküzlete**



Tökéletes választék minden színű és nagyságu

GFB

márkás női harisnyákból

*

Gyermekharisnyák — férfizoknik

*

Kötött ruhák — kötött kosztümök — pulloverek hölgyek, urak és gyermekek részére

*

Kesztyűk hölgyek, urak és gyermekek részére

*

Női-, férfi- és gyermekalsóruhák

*

Reformnadrágok (műselyemből) hölgyek és gyermekek részére

*

Habselyem reformnadrág

**A főváros
legdivatosabb
szaküzlete**

**kedden,
e hó 20-án
délelőtt 10 órakor**

**nyilik
meg**

MÁR CSAK KÉT ALÁÍRÁS HIÁNYZIK A HÁZ EGYBEHÍVÁSÁRA. Az ellenzéki pártok már hosszabb ideje töreksenek a képviselőházat összehívni. A szükséges aláírásokat azonban mind- eddig nem sikerült egybegyűjteniök. Most arról értesülünk, hogy már csak két aláírás hiányzik a házszabályban előírt ötvenhez. Ennek megszerzésére is megvan minden reményük.



**MÁR
MINDENÜTT
MEGKAPHATJA**

2+1 csöves
hangszóróval egybeépített hálózati körzetűvet
napi **24 fillér**
részletre

Gyártja: Telefontyár R. T.

Elegáns női holttest a Hűvösvölgyben

Vasárnap délelőtt Scheiter János székelyfővárosi erdőőr a Hidegkúti-úton lévő 119. számú őr-szobán bejelentette, hogy a Nagykovácsi-ut mentén lévő Fazekas-erdőben, a bokrok alján egy 30—35 év körüli nő hulláját fedezte fel. Rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, hogy megállapítsa, ki lehet a rendkívül elegánsan öltözött nő, akinek

mindkét kezén alvadt vért találtak, jobb karján pedig, a csuklója felett, erős, mély vágást fedeztek fel.

Átkutatták a nő ruháit, majd retiküljét, de semmiféle írást nem találtak nála, amelyből következtetni lehetne arra, hogy ki az öngyilkos? Hogy öngyilkosságot követett el, az kétségtelenül megállapítható, mert retiküljében megtalálták egy zseletpenge fedőborítékát, a hulla mellett pedig magát a pengét. A nő mintegy 8—10 napja követhette el az öngyilkosságot, de teste máris oszlásnak indult. Elegáns, sötétkék kabátot viselt, amely alatt kék, fehérvirágos vászónruha volt. Holtteste mellett fehér tollal díszített fekete kalapot és barna, marhabőröből készült retikült találtak.

Tokaji szüret

(a II. emeleten, a mozgólépcső mellett)

Tokaji vincerérek eredeti tokaji szőlőből kiváló mustot sajtolnak, melyet frissen sajtolt állapotban a helyszínén mérnek ki

Tokaji must

1 pohár 20 l.

1 liter 96 l.

Tokaji asztali bor

1 pohárka 10 l.

1 liter 98 l.

Üvegbetét 25 fillér

Az állami ellenőrzés alatt álló Tokaji Bortermelők Pinceszövetkezte eredeti palackborait eredeti áron árusítja a

Corvin

ÁRUHÁZ, BLAHA LÚJZATÉR 1-3

MAGYAR HÉTFŐ, 1930 október 18

AMAGYARHÉTEN:
A MAGYAR KÖZÖNSÉG
a magyar munkáért,
magyar házáért,
A MAGYAR DIVATCSARNOK
a magyar közönségért!

100 EZER PENGŐT
adunk vissza a
Magyar-Héten
vevőinknek,

bizva a közönségünk támogatásában.
A Magyar-Héten minden vevőnknek a
vásárolt összeg után

ÉRTÉKŰ BONT ADUNK,
melyet pénztáraink (november 15-től
december 15-ig) vásárlásnál

készpénz helyett elfogadnak.

Példánál: 5 pengős vásárlásnál kap Ön
egy 1 pengős bont, 20 pengős vásárlás-
nál egy 4 pengős bont s így tovább.
Közismert olcsó áraink mellett nyújtjuk
ezt a páratlan kedvezményt és vevőinken
munk, hogy ezen alkalmat saját érde-
kükben kihasználják.

Segítse elő a Magya. Hét nagy
sikerét, kérjen magyar árut, mert
ezzel nemcsak a magyar munkás-
nak, iparosnak, gyárosnak, keres-
kedőnek és a magyar hazának tesz
szolgálatot, de a magyar áru vásár-
lásával elősegíti saját jólétét is.

**MAGYAR
DIVATCSARNOK**
VII., Rákóczi-ut 74.

E hó 31-éig beérkező postal megrendelésekhez is mellékeljük
a Magyar Heti 20%-os bont.

Ez volt tavaly
Ez lesz az idén is

20%-kal
olcsóbban
vásárol mindenki
a Magyar-Héten

mert idén is 20%-os bont adunk minden ve-
vőnknek, aki **október 17-től 31-ig** áruhá-
zunkban vásárol és ezen

20% értékű bont november 15-től
december 15-ig vásárlásnál
bármelyik pénztárunk készpénz
helyett elfogadja.

Magyar gyárak előzekegyisége az idén is lehetővé tette
ezen nagyjelentőségű akciónkat.

Választékunk mindenben óriási nagy. — Osztályaink teljesítménye felülmúlhatatlan.

Az állandóan emelkedő árak dacára, áraink a régiek és ezekből számítson még le 20%-ot

Mintás kord-bársony pongyolára és ruhára rendkívül szép minták- ban mtr. ... P 2.80	Tennisz-flanel jó mosó pizsama anyag csíkos és kockás min- tákkal mtr. ... P 1.65	Női télikabát divat tweed kelméből végig bélelt, szármé- gallérral ... P 36.50	Színes női hálóing hímzett díszrel külön- böző fazonokban ... P 3.70	„Teodora” női harisnya kiváló erősségű vi- kosa műselyemből, ga- rantált hibátlan ... P 1.78	„Polunder” az ideál téli sláger, araknak, otthonra, sporthoz, bár- mely színen ... P 3.90
Műselyem crepe de chine kiváló jó magyar áru bármely szin- árnyalatban mtr. ... P 5.60	Bársony-flanel rendkívül szép pon- gyola és ruha minták- kal mtr. ... P 1.35	Flanel pongyola rózsás és nagymintás bársony flanelkből, komplett méretek ... P 7.80	Női szoknyakombiné „Scharmens” nehéz mű- selyemből különleges szép csipkedíszrel ... P 5.50	„Iréne” női harisnya bokaajáros, la viskos, műselyemből, bármely színen ... P 2.35	Oroszka vagy pullóver kiváló minőség, szép színekben, női és férfi ... P 6.80
Tiszta selyem georgette gyönyörű színekben cca 100 cm széles mtr. P 7.60	350 drb sezlón-átvető la karamania szövésű, perzsa mintákkal, kék, bordó és rózsá ... P 19.50	Női délutáni ruha műselyem crepe de ché- neből pazar szép fazon- okban ... P 27.50	Női flanel-pizama szép fazonokban háló pizsamának kiválóan al- kalmas ... P 6.50	Férfi sportharisnya divatmintákkal, kiváló célnafőrt minőség P 3.50	Fekete férficipők kiváló minőségben, magasszárú P 16.80, félcipő ... P 13.80
Tiszta gyapju ruha- tweed világos és sötét divatszínekben cca 100 cm széles mtr. P 5.80	90 cm széles futószőnyeg la juttabukle minőség, mely mindkét oldalán használható mtr. ... P 4.50	Férfi átmeneti kabát gyapju dubl kelméből szép kiállításban P 48.— 38.—	Atlasz női nadrág elsőrangú csíkos kelméből műselyemből, minden szín ... P 1.78	Férfi divatzokni műselyemmel átszőve, vagy sima macofonal- ból ... P 1.98	Női pántoscipők fekete bőrből, antilop- ból vagy lakkból, dí- szes kivitelben ... P 13.80
Férfi öltöny-kelme tiszta gyapju kamgarn és seviott divatszín- ekben 190 cm széles mtr. P 14.80	Axminsztler szőnyeg elsőrendű gyapju- minőség, szép perzsa- mintás 350x250 nagys. P 178, 300x290 nagys. 125.—	Férfi öltönyök ismert kiváló gyapju- minőségűek, 6esl és téli P 48.— ... P 58.—	Bélelt női nadrág kiváló műselyem sző- véssel, belül vastagon bolyhos ... P 3.60	Bélelt trikókesztyű női és férfi, igen jó minőség, bármely szí- nen ... P 1.95	Meleg házipapucs teveszőrzéru kivitel- ben, bőrtáppal, férfi P 5.90, női ... P 4.90
Hímzett ágykészlet kiváló mosott sifonból 1 paplanlepedő, 2 nagy párna, 1 kis párna ... P 26.80	Bőr pénztárca különböző fazonokban, erős kivitelben P —.85 —65	Gyermek bojkabát duplán béleltve 45 cm. hosszu ... P 22.50 Számoneknt 150 emelkedés.	Férfi nappali ing elsőrangú paplin, ox- ford la zefir és divat freekóból ... P 6.80	Bélelt bőrcesztyű kiváló pécsi gyártmány férfi 1 gombos P 7.90, női 2 gombos ... P 6.90	Női filckalapok modera tokik- és klas- formákban izléeses dísz- szel ... P 4.80
Alsó lepedővászon kiváló erős szálú pa- mut minőség 145 cm széles mtr. ... P 2.20	Óriási türdőszippan kellemes illatokban, nagyon olcsó ára ... P —48	Leányka matrőzruha sötétkék seviottból 85 cm. nagyság ... P 14.50 Számoneknt 180 emelkedés.	Férfi hálóing fehér sifonból, szép szí- nel díszrel 6 fazonban P 4.80	Női nappalbőrkesztyű bélés nélkül, váloga- tot, kivitűnő bőrök- ből ... P 6.50	Férfi puhakalap kiváló gyapju minőség, minden szín és forma P 7.80
Frottler törülköző szinesbordírokkal, rojt- tal, jó használati minő- ségű drb ... P 1.28	Gramofonlemez nagyságok óriási, nagy műsor 25 cm nagyság P 3.90, 18 cm nagyság P 1.40	Fiu matrőzruha jó sötétkék chevrotból 4-es szám ... P 13.— Számoneknt 180 emelkedés.	Férfi flanel-pizama igen jó mosó, bármely nagyságban kapható P 6.50	Női diszgallér szabóval, műselyem, Crepe de Chine vagy georgettéből ... P 1.98	Női és férfiernyő austria, macoból, szép nyelkekkel ... P 9.80

Ezen árakból leszámítandó még 20%, mely összegről vásárlási bont adunk.

Áruházunk külső és belső magyar dekorációl művésziiek, melyeket megtekinteni mindenkinek érdemes.

Oktober hó 31-ig beérkező postal megrendelésekhez is mellékeljük Magyar Heti 20%-os bonjainkat. Portóköltséget számítunk.

**MAGYAR
DIVATCSARNOK**
Rákóczi-ut 72-74.

